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Drogi Czytelniku! Ponizej zamieszczona jest errata do ksigzki:
"Excel 2010 PL. Formuty"

Jest to lista bteddéw znalezionych po opublikowaniu ksigzki, zgtoszonych i
zaakceptowanych przez nasza redakcje. Pragniemy, aby nasze publikacje byty
wiarygodne i spetniaty Twoje oczekiwania. Zapoznaj sie z ponizsza listg. Jesli masz
dodatkowe zastrzezenia, mozesz je zgtosi¢ pod adresem
https://ebookpoint.pl/user/erraty

Strona Linia Jest Powinno
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ostrzegajacym przed
odwotaniem
cyklicznym sg dwa
przyciski do wyboru:
OK i Anuluj.

89 21-22

Jezeli do skoroszytu z
powyzszego przyktadu
wstawimy nowy
arkusz pomiedzy
arkuszami Arkuszl i
Arkusz2, to zostanie
on objety nazwg
ZbiornikDanych.
Natomiast arkusz
wstawiony przed
arkuszem Arkuszl
albo za arkuszem
Arkusz2 nie zostanie
objety.

109 14, 15

ostrzegajgcym przed
odwotaniem
cyklicznym sg dwa
przyciski do wyboru:
OK i Pomoc.

Jezeli do skoroszytu z
powyzszego przyktadu
wstawimy nowy
arkusz pomiedzy
arkuszami Arkuszl i
Arkusz3, to zostanie
on objety nazwa
ZbiornikDanych.
Natomiast arkusz
wstawiony przed
arkuszem Arkuszl
albo za arkuszem
Arkusz3 nie zostanie

objety.
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494 pkt. 2
495 1
rysunek
495 17.8 -
podpis
rysunek
495 17.8 -
podpis
496 2

wykres kolumnowy.
Jako podtyp wybierz
Skumulowany
kolumnowy

poziomym wykresem
kolumnowym

na bazie wykresu
kolumnowego

na bazie wykresu
kolumnowego

1. Zaznacz zakres
A2:C13 i wybierz typ
wykresu Skumulowany
kolumnowy.

wykres stupkowy. Jako
podtyp wybierz
Skumulowany
stupkowy

wykresem stupkowym

na bazie wykresu
stupkowego

na bazie wykresu
stupkowego

1. Zaznacz zakres
A2:C13 i wybierz typ
wykresu Skumulowany
stupkowy.

Ponizej znajduje sie lista btedéw znalezionych przez czytelnikéw, ale jeszcze nie
potwierdzonych przez Redakcje:
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